

## 黄磊曝好爸爸秘诀 “奇妙时刻快乐好爸爸·上海迪士尼乐园酒店见面会”顺利举行

6月18日,由高端亲肤洗涤品牌好爸爸在上海迪士尼乐园酒店举办的“奇妙时刻快乐好爸爸”见面会圆满落幕。立白集团战略总经理冯叶青先生、好爸爸品牌事业部总经理胡珊女士、渠道市场部副总经理吴瑞旺先生共同出席了见面会,国民好爸爸黄磊则通过直播连线与现场互动。

父亲节获奇妙祝福,黄磊曝女儿朋友圈

活动当天恰逢父亲节,在与现场成功连线之后,黄磊就开始大方分享自己的亲子奇妙时刻。他透露:“女儿多多在朋友圈晒出了我们的合照,说我俩是最佳搭档,还祝福我一直健康快乐,我挺感动的。”当被问及“如何成为一个好爸爸”时,黄磊坦言,陪伴是最重要的:“父母与孩子的每次分别都是一次教育,教会父母要更多地陪伴孩子。因为孩子的长大是一瞬间的事情,错过了就无法重来。”

黄磊还透露,与孩子一起做家务,如洗衣服也是升温亲子关系的妙招:“在这个过程中,我们会有亲密的互动和交流,既培养了她们的动手能力,又增进了我们之间的感情。而且,家里用的都是好爸爸天然亲肤洗衣露,亲肤无刺激,不用担心小孩用着伤手,我也放心。”

创跨界合作里程碑,“爸”气新营销引期待

2016年,立白集团与上海迪士尼度假区签署战略联盟协议,成为度假区的官方赞助商之一。作为立白集团旗下的高端亲肤洗涤品牌,好



爸爸近年来知名度与美誉度不断提升,成为高端洗涤市场的引领者。目前,好爸爸专供上海迪士尼乐园酒店的亲肤洗涤产品,已为无数尊贵入住者带去了奇妙的亲肤感受;“奇妙时刻,快乐好爸爸”的电视广告已在全国强势上线;门店终端物料也已全面铺开,线上线下同步宣传此次奇妙跨界。

立白集团战略总经理冯叶青在媒体专访环节表示:“立白是中国日化行业的龙头企业,上海迪士尼乐园度假区是中国内地首座迪士尼度假区,双方强强联手,必将开启跨界合作新起点。好爸爸是立白集团旗下最高端的洗涤品牌,以好

爸爸作为与上海迪士尼度假区合作的开端,能够最大化首次合作的影响力。未来,双方还将会有更深入的合作,并为消费者带去更多的健康幸福体验。”

谈及本次活动主题,好爸爸品牌事业部总经理胡珊女士则透露道:“‘完美一家,少不了好爸爸’是好爸爸的品牌理念,也正是因为有了与上海迪士尼度假区的合作,才有了本次的‘奇妙时刻,快乐好爸爸’活动主题。这个主题是好爸爸品牌亲子理念的升华,也表达了我们对爸爸们的希望:回归家庭,享受亲子奇妙时刻。”提到好爸爸品牌的未来发展,胡珊女士则表示:“未来,是属于智能科技的时代,好爸爸以后将会把有温度的科技融入到品牌中来。高端亲肤洗涤品牌好爸爸,必将引领科技创新,颠覆洗涤行业,让亲子关系更加亲近、更加美好。”

## 京东618全民年中购物节 累计下单金额达1199亿元



京东全民年中购物节在6月18日迎来高潮,京东数据显示,在6月1日-6月18日,京东商城累计下单金额达1199亿元(行业口径),累计卖出商品超过7亿件。京东618全民年中购物节的消费数据主要呈现了三大特点:女性用户快速增长带动相关商品大卖;消费升级带动了消费品和家居生活的消费进一步向品质化、品牌化集中;品牌消费呈现两极分化——大品牌集中度进一步增加,细分品牌也拉动着垂直人群的购买力。

购物节引发全民狂欢 女性用户持续增长

京东不断推动的品类拓展和大量优质时尚品牌的引入,吸引了更多女性用户的加入。京东大数据显示,6月1日至18日首次在京东进行消费的用户中,女性用户数量达到去年同期的近2倍,在美妆个护、食品饮料、生鲜、母婴、生活旅行等品类上,女性用户占比远超男性,其中,生鲜新增用户中女性用户占比超60%。

面向女性用户的商品品类在此次618销售中均大幅增长。更时尚、更具有设计感的珠宝品类增长额外迅猛,时尚K金类产品销售同比增长10倍;而女装销售火爆,Vero Moda作为品牌销售冠军,开场30分钟即达到去年618全天销量,全天销售额达去年同期8倍,都市丽人全天销售额是去年同期的3.5倍。

深受广大女性喜爱的生鲜产品中,酸奶卖出37.9万升、樱桃卖出5710万颗、荔枝卖出2360万颗,八喜冰激凌卖出45.4吨。

6月1日至18日,京东超市累计销售1万吨婴儿奶粉,10亿片纸尿裤;购买喂养用品、营养辅食、洗护用品、尿裤湿巾等品类的女性用户占比超过70%;累计售出5千万片面膜,是去年同期的2倍;累计售出53万支口红,是去年同期的3倍;购买腮红、眼线、睫毛膏、卸妆品类的女性用户数占比均超过70%;

一直以来相对“冰冷”的家电产品也因为女性用户大量加入而变得更加温暖时尚,个护小家电品类的吹风机、美容仪、卷直发器、洁面仪、瘦身塑身按摩仪等家电产品热销,618期间同比销售额增长平均超过5倍以上。受男性关注的数码品类,在此次618期间女性用户同比增幅也达到了47.3%。

## 苏宁易购“好奇心”战报



6月18日,苏宁易购发布年中庆战报:当天凌晨1点,线上订单量同比增长398%;早上6点,超过去年全天销量;第一单在北京送达,用时9分23秒。

这一串数字背后,是越来越个性化、多

元化的消费需求,同样埋藏着你我的好奇心,大家都买了些什么?苏宁大数据显示:东北贼热,空调销售暴增1629%;剁手族爱上健康养生食品,坚果销量同比去年增长超300%;上海妹子更“有料”,C罩杯内衣超畅销。

门店65%战果来自中高端产品 农村电商大涨421%

苏宁易购年中庆战报显示,18日零点全面爆发后,线上销售仅用时18分钟,就超过去年凌晨2点的战绩。苏宁易购4000家门店同步发力,6月17日18点23分就超越去年同期年中大促整体销量。

智慧零售练兵年中庆,以双线齐增完美收官。小家电、降暑装备、个护神器等,成为线上强劲的销售增长点。以一小时为时间节点,飞利浦电动剃须刀卖出12512个,电动牙刷卖出15039个,FOREO电动洁面仪热销2165台,静音空调被抢售120842台。

线上增幅节节攀升的同时,苏宁易购线下优势尽显,中高端家电销售额占到整体家电销售额的65%。以电视为例,年中庆期间,仅海信100英寸激光电视,在全国门店销售超30台。

年中庆期间,苏宁农村电商表现突出。截至18日16点,同比销售增长突破421%,大单团购源源不断。其中,成都邻水直营店单笔销售100台长虹空调,兰州西宁大通直营店一次性卖出84台电脑,广州韶关湖口直营店顾客一次性订购50台PPTV电视,郑州济源时代直营店单笔销售82台49寸新互联网品牌电视。

## 线上线下齐发力 国美Plus 618当日GMV同比飙增378%

据国美Plus最新公布的战报数据显示,从18日0点至24点,国美Plus全品类销售量均出现了爆发式的增长,618全天交易额(GMV)同比劲增378%,返利商品累计分享突破100万次,单人返利总额最高达3678元。

618期间,国美线上线下齐发力,开启全渠道购物大狂欢,消费者真正享受到了“线上线下同质同价”、“线下体验,线上下单”、“线上下单,线下自提”的便捷服务。据官方数据显示,618当天天美线下门店客流量同比增长89%,体验后通过Plus下单量突破26%,全渠道融合的“新零售”成趋势。

为让广大消费者在此次618真正享受到畅快无忧的极致体验,国美Plus物流服务全面升级,全国428个仓储中心,15000辆快递车辆以及近10万的物流配送人员,并创新性地推出7×24小时按需配送服务。据官方数据显示,618当日上午10点即完成了第一单大家电送装一体的服务,618全天仓库发货完成率高达94%。

### 爆破“屏潜力”

#### 海信推出会议“神器”

6月21日,海信重磅发布“海信智汇+”会议解决方案。



在方案发布会上,海信首次突破单一的产品和方案,颠覆式地提出为不同会议室、不同会议场景提供不同会议生态的全新概念。

发布会现场,海信演示了三套会议系统解决方案,为用户提供了Windows和Android两种系统项选择。在中小型会议,海信推出了会议“神器”——海信智能会议平板与海信传屏宝。开会时,任何人都可以轻松地将任意笔记本画面的内容一键投到大屏上,智能会议平板的任意写、画、存、传、享,彻底摆脱了以往会议室布线的困扰。

在大中型会议生态中,海信匠心独运地将百吋超短焦激光与智能会议平板无线相连,实现了“多屏多显”,“多屏同显”等多种显示方式,适应高端大型会议需要;在超大型会议生态中,海信提供了全套会议解决方案。

## 途牛发布《2017暑期出游趋势分析报告》:出境游是主流 国内游西部线路受欢迎

随着暑假的日益临近,“暑假去哪儿玩?”成为孩子和家长们热议的话题。从7月份开始,旅游行业将进入一年中最重要的旅游旺季,形成全年最长时段的出游热潮。

6月19日,途牛旅游网发布《2017暑期出游趋势分析报告》,对用户今年暑期出游意愿、出游方式、旅游主题以及最受关注目的地等信息进行了分析。《报告》显示,今年暑期出境游火热,占截至目前已预订暑期出游人次比例的48%,其中,东南亚和欧洲方向最受用户欢迎;国内游中,在“一带一路”倡议下西部方向逐渐火热,预订出游人数持续上升,新疆、青海、甘肃等地成为国内游热门目的地;此外,受季节和气温影响,海岛游避暑持续热门,草原游进入旺季。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com

Hisense 海信空调

海信空调 变频专家

男神到家 润养一夏  
海信男神空调 定义中国好空气



海信变频空调  
开创立体空气新概念